
В День сотрудника органов следствия сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю навестили маленьких пациентов отделения онкогематологии Краевой детской клинической больницы



В свой профессиональный праздник сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю не могли не посетить своих друзей - маленьких пациентов отделения онкогематологии Краевой детской клинической больницы.

Детям, страдающим тяжелым недугом, продолжительное время приходится не выходить на улицу. Единственным развлечением для них является посещение специально оборудованной игровой комнаты, находящейся в отделении. Одним из последних пожеланий родителей и ребятишек было приобретение игрушек. Конечно, офицеры следственного управления с радостью исполнили это пожелание. Накануне праздника они приобрели маленьким

пациентам множество игрушек для разных возрастов и интересов.

Дети очень обрадовались подаркам офицеров следственного управления. Было очень радостно видеть сверкающие глаза ребят, их нетерпение скорее поиграть в любимые игры. Теперь дети смогут вместе играть в большую железную дорогу, строить замки из конструкторов, а также давать представления своим родителям, ведь теперь у них есть настоящий кукольный театр.

Мы уверены, что совместные увлекательные игры хоть на немного будут отвлекать ребят от сложных медицинских процедур и вселять в их сердца радость и надежду.

Сотрудники следственного управление СКР по Алтайскому краю всегда рады исполнять мечты и желания маленьких пациентов отделения онкогематологии и уверены, что мечты сбываются.

Изображения





25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1243692/folder/873343>